Limite de suite - Exercice

Définition

Opérations sur les limites _

Conjecturer un majorant de la suite défi niea Chercher, calculer

sur I représentée ci-dessous.
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Conjecturer la limite de la suite définie sur ¥
représentée ci-dessous.
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D Soit (w,) la suite définie, pour tout entier naturel
—74+- L

n non nul, parw,_ =2+ v

1.a. Déterminer le plus petit entier n tel que, pour tout

nzng,onaw ]1,99;2,01[,

b. Déterminer le plus petit entier n, tel que, pour tout

nzn,onalw, —2|<10 e

€. Soit € un nombre réel strictement positif. Déterminer

le plus petit entier n, tel que, pour tout n=n,, on a

w El2-e;2+¢l.

2. En déduire lim w .
n—+toe 0

Soit (v, ) la suite définie, pour tout entier naturel
n, par v =-5n?
1.a. Déterminer le plus petit entier n tel que, pour tout
nzng,onav <-720
b. Déterminer le plus petit entier n, tel que, pour tout
nzn,onav <-3125
c. Soit A un nombre réel. Déterminer le plus petit entier
n, tel que, pour tout n = n,onav <A,

2. En déduire lim v .
m—tos T

Déterminer la limite des suites ci-dessous, définies
pour tout entier naturel n non nul par les expressions
suivantes.

l.u, =-n*-3n+5

2.y, = n3(2 + %)
n

3.w, =(3-5n)(n* - 4)
4. x, = Jt?(nz +2n)

15 @ Raisonner, calculer

On cansidére la suite (u, ), définie pour tout entier
naturel n paru, =3n’ —8n+2,

1.a. Sans transformer u,, expliquer pourquoi le calcul
de lalimite de (u, ) donne une forme indéterminée.

b. Factoriser 3n? —8n + 2 par son terme de plus haut
degré, c'est-a-dire 3n”. En déduire la limite de (u, ).

2. En utilisant la méme méthode, calculer les limites
dessuites(v, )et(w, ) définies pour tout entier naturel
npar:

av, =-2n"+4n-5;

b.w, =51 =30’ ~7n+9;

C X, = 100 = 50" +7,

0 On considére la suite («,), définie pour tout entier natu-

rel n paru, = %.
n? +

1. a. Sans transformer u,, expliquer pourquoi le calcul
de lalimite de(«, ) donne une forme indéterminée.

b. En factorisant le numérateur et le dénominateur par
leur terme de plus haut degré, montrer que, pour tout

201~ 2

n('l+ n12)
c. En déduire la limite de (u, ).
2. En utilisant la méme méthode, calculer les limites
des suites(v, ) et(w, ) définies pour tout entier naturel
n par:
_2-5n
T an 7 Do, =505

entier naturel z» non nul,ona u, =




